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Ανακοινώνεται στους μεταπτυχιακούς φοιτητές της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών του Ιδρύματος ότι, σύμφωνα με την από 18.4.2019 απόφαση της 4ης/2019 Συνεδρίασης της Συγκλήτου θα χορηγηθεί το Βραβείο «Αριστείας στη Ρομποτική & Αυτοματισμό, Κωνσταντίνος Μαυροειδής», για το έτος 2019, στους Mιχαήλ Λογοθέτη και Παναγιώτη Βλαντή, οι οποίοι πληρούν τις  προϋποθέσεις, με ποσό ύψους 2.500 USD έκαστος για τη συμμετοχή τους με παρουσίαση εργασίας στο Συνέδριο Ρομποτικής ΙΕΕΕ International Conference on Robotics and Automation ICRA 2019. 

Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δέκα ημερών από την ανάρτηση της σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Ε.Μ.Π. 

Η απόφαση της Συγκλήτου με τα σχετικά δικαιολογητικά για τη χορήγηση του εν λόγω βραβείου θα διαβιβασθούν στο Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για τελική έγκριση. Κατόπιν της έγκρισης, θα εκδοθεί χρηματικό ένταλμα πληρωμής στο όνομα των δικαιούχων από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών.
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