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Aθήνα  12.06.2024
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Η Σύγκλητος του Ιδρύματος (Συνεδρίαση 06.06.2024) ενέκρινε την από 14.05.2024 πρόταση της επιτροπής αξιολόγησης σχετικά με τη χορήγηση των «Βραβείων Ιάκωβος Γκιουρουνλιάν» έτους 2023, στις δύο καλύτερες διδακτορικές διατριβές, με αντικείμενο βιομηχανικού ενδιαφέροντος, των Σχολών Μηχανολόγων Μηχανικών, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών, Χημικών Μηχανικών και Μεταλλειολόγων - Μεταλλουργών Μηχανικών του Ε.Μ.Π. Επισημαίνεται ότι απουσία άλλης υποψηφιότητας από τη Σχολή Μεταλλειολόγων - Μεταλλουργών Μηχανικών, χορηγήθηκε η μία θέση  2ου Βραβείου σε διδάκτορα της Σχολής Χημικών Μηχανικών.
Οι δικαιούχοι των εν λόγω Βραβείων είναι:

Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών

1ο Βραβείο στον κ. Κόλια Ιωάννη του Αλεξάνδρου, με ποσό 2.000€
2ο Βραβείο στην κα Κοντού Μαρίνα του Γεωργίου, με ποσό 1.750€
Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών

1ο Βραβείο στην κα Διαμαντή Μαρία του Φωτίου, με ποσό 2.000€

2ο Βραβείο στον κ. Τέμενο Νικόλαο του Αλεξάνδρου, με ποσό 1.750€

Σχολή Χημικών Μηχανικών

1ο Βραβείο στον κ. Ζωτιάδη Χρήστο του Κωνσταντίνου, με ποσό 2.000€

2ο Βραβείο στον κ. Μπιζύμη Άγγελο – Παναγιώτη του Δημητρίου και στον κ. Κωνσταντόπουλο Γεώργιο του Πηλέα, με ποσό 1.750 € για έκαστο εκ των δύο δικαιούχων

Σχολή Μεταλλειολόγων - Μεταλλουργών Μηχανικών
1ο Βραβείο στην κα Παπαδοπούλου Σοφία του Μυροφόρου, με ποσό 2.000€.

Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δέκα ημερών από την ανάρτηση της σχετικής απόφασης στην ιστοσελίδα του Ε.Μ.Π. και στην προθήκη του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας, ήτοι μέχρι και τις 21.06.2024.

Η απόφαση της Συγκλήτου και τα σχετικά παραστατικά για την επίδοση των Βραβείων θα διαβιβασθούν εν συνεχεία στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για την τελική έγκριση. Κατόπιν αυτής, θα ενημερωθούν εγγράφως οι δικαιούχοι από την Υπηρεσία μας και θα διαβιβασθούν τα στοιχεία τους στις Οικονομικές Υπηρεσίες του Ε.Μ.Π. για την έκδοση του χρηματικού εντάλματος πληρωμής.
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