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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Ιδρύματος ότι, σύμφωνα με την απόφαση της 3ης/2017 Συνεδρίασης της Συγκλήτου (17.03.2017), απονέμεται το Βραβείο «ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑ & ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΝΟΥΡΗ» για το έτος 2016 στον κ. Λυκάκο Σταύρο του Σπυρίδωνος, διπλωματούχο της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών και στην κα Περτιγκιόζογλου Ελισσάβετ του Ιωάννου, διπλωματούχο της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, οι οποίοι συγκέντρωσαν το μεγαλύτερο βαθμό διπλώματος στη Σχολή τους.

Θα εκδοθούν τα χρηματικά εντάλματα πληρωμής στα ονόματα των δικαιούχων, ποσού 225,00€ στον καθένα, από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας ΕΜΠ της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΕΜΠ, μετά την έγκριση χορήγησης του βραβείου από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.

Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν στο Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας μέχρι και τις 21.04.2017.

Η απόφαση της Συγκλήτου και τα σχετικά παραστατικά για την επίδοση του εν λόγω Βραβείου θα διαβιβασθούν στο Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για την τελική έγκριση. Σε περίπτωση που εγκριθεί η επίδοσή του, θα ενημερωθούν οι δικαιούχοι από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας για την παραλαβή των ενταλμάτων τους.
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