Γεωργάκη Αναστασία

Καθηγήτρια Μουσικής Τεχνολογίας στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθύντρια του Εργαστηρίου Μουσικής Ακουστικής και Τεχνολογίας του ΤΜΣ και υπεύθυνη του μεταπτυχιακού προγράμματος «Μουσική Τεχνολογία». Σπουδές Φυσικής και Μουσικής στην Ελλάδα και Μεταπτυχιακό/Διδακτορικό στη Μουσική και Μουσικολογία του 20ου αιώνα στο Παρίσι (ΙRCAM/EHESS). Ερευνητικά ενδιαφέροντα: ανάλυση /σύνθεση της τραγουδιστής φωνής, φυσική μοντελοποίηση οργάνων, υπολογιστική αρχαιομουσικολογία, μουσική τεχνολογία στην εκπαίδευση, τεχνολογίες της ακουστικής οικολογίας και Ηλεκτρακουστική μουσική. Έχει διοργανώσει  πoλλά διεθνή και πανελλήνια συνέδρια στο χώρο της Μουσικής Τεχνολογίας και έχει διδάξει σε Πανεπιστήμια της Ελλάδας και εξωτερικού. Συνεργάζεται με διεθνή Ινστιτούτα και Πανεπιστήμια στο πλαίσιο ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

Θανοπούλου Ευγενία- Λεβεντάκης Ερμής

Η Ευγενία Θανοπούλου γεννήθηκε στη Σκάλα Μεσσηνίας. Είναι πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών & Διεθνών Σπουδών (Πάντειο Πανεπιστήμιο) και υποψήφια διδάκτορας του Τομέα Ανθρωπιστικών, Κοινωνικών Επιστημών και Δικαίου της ΣΕΜΦΕ ΕΜΠ.

Ο Ερμής Λεβεντάκης γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής (ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ), αυτοδίδακτος μουσικός και συνθέτης. Το ενδιαφέρον του επικεντρώνεται στον μινιμαλιστικό ηλεκτρονικό ήχο.

Θεολόγου Κώστας

Καθηγητής Ιστορίας και Φιλοσοφίας του Πολιτισμού στο ΕΜΠ. Σύμβουλος-Καθηγητής στο ΕΑΠ στη Θεματική Ενότητα Ανθρωπογεωγραφία και Υλικός Πολιτισμός της Ευρώπης. Διοργανωτής και συντονιστής της ημερίδας. http://www.biblionet.gr/author/6056/Κώστας_Θεολόγου.

Κοτοπούλης Αντώνης

Πτυχιούχος Θεολογικής Σχολής ΕΚΠΑ. Πτυχιούχος ωδικής Πολυμνείου Ωδείου Πατρών Διπλωματούχος βυζαντινής μουσικής Πολυμνείου Ωδείου Πατρών. Λαμπαδάριος του Ιερού Ναού Αγ. Χαραλάμπους Πολυγώνου Αθηνών. Καθηγητής βυζαντινής μουσικής. 
Μαληκκίδης Ονούφριος.
Ο Ονούφριος Μαληκκίδης είναι υποψήφιος διδάκτορας της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του ΕΜΠ. Η διδακτορική του διατριβή εμπίπτει στα ερευνητικά αντικείμενα των Σπουδών του Πολιτισμού και των Ψηφιακών Κοινών. Ο Ονούφριος είναι απόφοιτος της Σχολής ΗΜΜΥ του ΕΜΠ και κάτοχος του μεταπτυχιακού διπλώματος Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης και της Τεχνολογίας. Είναι «αυτοδίδακτος» μουσικός στο ρεμπέτικο και σμυρνέικο τραγούδι, την παραδοσιακή μουσική, όπως και στο υπο-πολιτισμικό μουσικό είδος του crust punk.
Ξυνογαλά Αντωνία

Πτυχιούχος Ανωτέρων Θεωρητικών του Ωδείου Kodály. Πτυχιούχος Μουσικολογίας του Πανεπιστημίου Paris - VIII και κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου από το ίδιο Πανεπιστήμιο. Εκπονεί διδακτορικό στο πλαίσιο του Δ.Π.Μ.Σ Ιστορίας και Φιλοσοφίας των Επιστημών και της Τεχνολογίας ΕΚΠΑ-ΕΜΠ. Η έρευνά της επικεντρώνεται στα τεχνολογικά και επιστημολογικά ζητήματα που αφορούν την ψηφιακή σύνθεση και επεξεργασία ήχου.  

Παπανίκα Φραντζέσκα

Γεννήθηκε στην Κολωνία. Πτυχιούχος του Ευρωπαϊκού Πολιτισμού της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του ΕΑΠ, ολοκληρώνει τις σπουδές της στην Ιστορία και Φιλοσοφία των Επιστημών και της Τεχνολογίας στο ομώνυμο ΔΠΜΣ των ΕΚΠΑ και ΕΜΠ. Είναι απόφοιτος της Σχολής ESMOD στο Παρίσι και έχει εργασθεί ως δημοσιογράφος, ως υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων και ως εκδότης.

Περιβολάκης Αντώνης

Μεταπτυχιακός σπουδαστής του ΔΠΜΣ ΙΦΕΤ. Διδάσκει μαθηματικά στη Μέση Εκπαίδευση. 

Περιστέρης Φίλιππος

Γεννήθηκε στην Αθήνα με καταγωγή από την Κέρκυρα. Είναι Δρ. Φιλοσοφίας (Αισθητική) του ΕΜΠ, και M.D  (ΕΜΠ, Αρχιτεκτονική) και πτυχιούχος της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ε.Α.Π. Είναι διπλωματούχος κλασικής σύνθεσης και σύνθεσης για το θέατρο και τον κινηματογράφο. Έχει συμμετάσχει σε συλλογικούς τόμους και έχει δώσει σειρές διαλέξεων και επικουρικής διδασκαλίας στο ΕΜΠ, το ΕΚΠΑ. και το ΜΙΘΕ. Έχει τιμηθεί με 4 πρώτα Πανελλήνια βραβεία για μουσική σε εικόνα και έχει συνθέσει μουσική για περίπου 60 θεατρικές παραστάσεις (Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Εθνικό Θέατρο, ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. κ.ά), 16 ταινίες  μικρού, ενώ έχει στο ενεργητικό του πάνω από 110 κυκλοφορημένα τραγούδια. 
Ιάκωβος Σταϊνχάουερ
Ο Ιάκωβος Σταϊνχάουερ σπούδασε μουσικολογία και ιστορία τέχνης στη Φραγκφούρτη. Η διδακτορική διατριβή του, με θέμα τη Φαινομενολογία του Μουσικού Χώρου στο έργο του E. Varèse, εκδόθηκε από τον Οίκο Dr. Hans Schneider. Δίδαξε στα Πανεπιστήμια της Φραγκφούρτης, Αθήνας, Κρήτης (θέση Μιχελή) και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Η έρευνα του επικεντρώνεται στην Αισθητική της Μουσικής, των Εικαστικών Τεχνών και του Κινηματογράφου.
Τσανάκας Χρήστος

Ο Χρήστος Τσανάκας είναι συγγραφέας, μελετητής των πρωτοποριών. Σπούδασε οικονομικές και πολιτικές επιστήμες στη Νομική Σχολή Αθηνών. Διετέλεσε διευθυντής των περιοδικών Focus και Geo. Ως συνεργάτης του Τρίτου Προγράμματος (1985-2015) εξειδικεύτηκε στις πρωτοπορίες τού 20ού αιώνα. Έχουν εκδοθεί βιβλία του για τον Γιάννη Ξενάκη, τον Μινιμαλισμό και την Ηλεκτρονική Μουσική, όπως επίσης και μυθιστορήματα, ποιητικές συλλογές, διηγήματα, σημειολογικά δοκίμια κ.λπ.

Φασόης Αλέξανδρος 

Σκηνοθέτης κινηματογράφου, θεάτρου και εικαστικών ψηφιακών πολυμέσων. Προσανατολίζεται στις πειραματικές μορφές τέχνης και τις συνδυαστικές τεχνικές του «μη αφηγηματικού κινηματογράφου», του «τρίτου θεάτρου», της «μουσικής περιβάλλοντος», καθώς και τη συνάντηση της φιλοσοφίας και των επιστημών με τις νέες τεχνολογίες. Διδάσκει φιλοσοφία του κινηματογράφου. Μάστερ στη Μεθοδολογία της Ιστορίας και τη Θεωρία των Επιστημών – Μ.Ι.Θ.Ε. – Πανεπιστήμιο Αθηνών και πτυχιούχος στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό – Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο – Ε.Α.Π.

