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Προς το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, τις φοιτήτριες και τους φοιτητές του ΕΜΠ
Θέμα : Σχεδιασμός για τη βιώσιμη κινητικότητα στο Δήμο Ζωγράφου
Ο Δήμος Ζωγράφου και η Μονάδα Βιώσιμης Κινητικότητας του ΕΜΠ συνεργάζονται  στο πλαίσιο ερευνητικού προγράμματος, με στόχο τη διαμόρφωση συνθηκών στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου, περιλαμβανομένων Πανεπιστημιούπολης και Πολυτεχνειούπολης, για τη διαμόρφωση συνθηκών Βιώσιμης Κινητικότητας, δηλαδή μετακινήσεων πιο ήπιων και φιλικών στον πεζό, τον ποδηλάτη, τον χρήστη δημόσιας συγκοινωνίας και πιο αποτελεσματικών για όλους. Για το λόγο αυτό σχεδιάστηκε ηλεκτρονική πλατφόρμα πληθοπορισμού (crowdsourcing) όπου τα μέλη της πολυτεχνειακής κοινότητας μπορούν να καταθέσουν σκέψεις, ιδέες και προτάσεις απέναντι σε προβλήματα σχετικά με τις καθημερινές μετακινήσεις τους στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου, περιλαμβανομένων και των δύο πανεπιστημιακών campus.     
Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://www.zografoumobility.eu/ όπου μπορούν όλες και όλοι να αναφερθούν σε προβλήματα και λύσεις για θέματα μετακινήσεων, αστικού περιβάλλοντος, πρασίνου, προσβασιμότητας κ.λπ. Οι 6 καλύτερες ιδέες που θα ψηφιστούν από τους συμμετέχοντες θα κερδίσουν δώρα σύμφωνα με τους όρους συμμετοχής.
Οι οδηγίες χρήσης βρίσκονται στο link: http://www.zografoumobility.eu/instructions.pdf.

Παράκληση επίσης προς τα μέλη της πολυτεχνειακής κοινότητας να συμπληρώσετε σχετικό ερωτηματολόγιο που θα βρείτε στη διεύθυνση: http://www.zografoumobility.eu/q1.
  

Οι απόψεις σας είναι ιδιαίτερα χρήσιμες για τον σχεδιασμό που θα ακολουθήσει και για αυτό σας ευχαριστούμε. 
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