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Aθήνα  19/01/2018


Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Ιδρύματος ότι σύμφωνα με την απόφαση της 10ης/2017 Συνεδρίασης της Συγκλήτου (02.11.2017) θα χορηγηθεί η υποτροφία «Ελ. Τσαντίλη» για το έτος 2014  στην κα. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ του Ισαάκ, φοιτήτρια της Σχολής Αγρονόμων &  Τοπογράφων Μηχανικών, η οποία   πληροί την τρίτη προϋπόθεσης χορήγησής της.

Θα εκδοθεί χρηματικό ένταλμα στο όνομα αυτής αξίας 400,00€ από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, μετά την έγκριση διορισμού της από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.

Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δέκα ημερών από την ανάρτηση της σχετικής απόφασης στην ιστοσελίδα του ΕΜΠ και στις προθήκες του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας, ήτοι μέχρι και τις 29/01/2018.

Η απόφαση της Συγκλήτου και τα σχετικά παραστατικά για την επίδοση της εν λόγω υποτροφίας θα διαβιβασθούν στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής. Σε περίπτωση που εγκριθεί η επίδοσή της, θα ενημερωθεί η δικαιούχος από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την παραλαβή του εντάλματός της.
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