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          Aθήνα  30.08.2017
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Ιδρύματος ότι, σύμφωνα με την απόφαση της 6ης/2015 Συνεδρίασης της Συγκλήτου (05.07.2017) θα απονεμηθεί το Βραβείο «ΑΝΔΡΕΑ ΠΛΟΥΜΙΣΤΟΥ» ύψους 3.000,00€, για την επίδοση του έτους 2016, στον απόφοιτο της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών κ. Κουτσιουμάρη Διονύσιο του Ευαγγέλου, ο οποίος πληροί όλες τις προϋποθέσεις του εν λόγω Βραβείου.
Θα εκδοθεί χρηματικό ένταλμα πληρωμής στο όνομα του δικαιούχου από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών/Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας του ΕΜΠ μετά την έγκριση της χορήγησης του βραβείου από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής.
Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δέκα ημερών από την ανάρτηση της σχετικής απόφασης στην ιστοσελίδα του ΕΜΠ και στις προθήκες του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας, ήτοι μέχρι και τις 08.09.2017.
Η απόφαση της Συγκλήτου και τα σχετικά παραστατικά για την επίδοση του εν λόγω Βραβείου θα διαβιβασθούν στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για την τελική έγκριση. Σε περίπτωση που εγκριθεί η επίδοσή του, θα ενημερωθεί ο δικαιούχος  από το Τμήμα Διαχείρισης Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την παραλαβή του εντάλματός του.
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