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	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ



Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΑΡΗ ΡΟΖΑΚΗ 

Ακαδημαϊκού, Καθηγητή του Ινστιτούτου Τεχνολογίας

της Καλιφόρνια (CALTECH), ΗΠΑ

ΩΣ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΟΥ Ε.Μ.Π.

Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο τίμησε σήμερα 11/12/2023 τον Άρη Ροζάκη, Καθηγητή του Ινστιτούτου Tεχνολογίας της Καλιφόρνια (CALTECH), ΗΠΑ, με τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα, σε αναγνώριση του διακεκριμένου επιστημονικού του έργου με διεθνή εμβέλεια.

Ο Άρης Ροζάκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1956. Aποφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών, έλαβε το Πτυχίο (Bachelor, B.A.) και το Μεταπτυχιακό του (Master of Arts, Μ.Α.) από το Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης και απέκτησε το Δίπλωμα ScM και το Διδακτορικό του Δίπλωμα στη Μηχανική των Υλικών και Κατασκευών από το Πανεπιστήμιο Brown, Η.Π.Α.

Το 1982 εξελέγη Επίκουρος Καθηγητής στο Τεχνολογικό Ινστιτούτο της Καλιφόρνιας (California Institute of Technology - Caltech) ως το νεότερο μέλος ΔΕΠ του Ινστιτούτου. Προήχθη στις βαθμίδες του Αναπληρωτή Καθηγητή και του Καθηγητή και το 2004 έλαβε τον τίτλο του Καθηγητή της Έδρας Theodore von Kármán του Τμήματος των Μεταπτυχιακών Εργαστηρίων Αεροναυπηγικής (Graduate Aerospace Laboratories - GALCIT) του Τεχνολογικού Ινστιτούτου της Καλιφόρνιας.

Το 2005, ήταν Διακεκριμένος Επισκέπτης Καθηγητής στο Τμήμα Terre Atmosphére–Océan, στην École Normale Supérieure στην Γαλλία. Το 2008, κατείχε την Έδρα Astor, Διακεκριμένου Επισκέπτη Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης. Στις αρχές του 2018 ήταν κάτοχος της Έδρας Simpson, Διακεκριμένου Επισκέπτη Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Northwestern και της Έδρας «Νανγιάνγκ», Διακεκριμένου Επισκέπτη Καθηγητή στο Nanyang Technological Institute στη Σιγκαπούρη, θέση την οποία διατηρεί έως και σήμερα.

Κατά την διάρκεια της σταδιοδρομίας του, ο κ. Ροζάκης τιμήθηκε με πληθώρα Βραβείων μεταξύ των οποίων τα Βραβεία Timoshenko, von Kármán, Eringen, Θεοχάρη, και Bazant. Επίσης, είναι Μέλος πολλών Ακαδημιών Επιστημών, μεταξύ των οποίων της Εθνικής Ακαδημίας Επιστήμων των Η.Π.Α. και της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Επιστημών, ενώ είναι Αντεπιστέλλον Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών.
Το ερευνητικό έργο του κ. Ροζάκη αποτυπώνεται στον μεγάλο αριθμό των υψηλότατης στάθμης επιστημονικών του δημοσιεύσεων σε κορυφαία Επιστημονικά Περιοδικά. Οι δημοσιεύσεις του έχουν τύχει σημαντικότατης διεθνούς αναγνώρισης, όπως πιστοποιείται από τις περισσότερες από δεκαπέντε χιλιάδες αναφορές, στην διεθνή βιβλιογραφία.

Η επιστημονική συμβολή του κ. Ροζάκη περιλαμβάνει ερευνητικά πεδία σχετιζόμενα με την πειραματική, θεωρητική κι αριθμητική μελέτη της δομικής αξιοπιστίας των υλικών, της στατικής και δυναμικής θραύσης των υλικών, της απόκρισης καμπτοηλεκτρικών υλικών υπό δυναμική φόρτιση, της αντοχής των υλικών  σε κρούσεις υψηλών ταχυτήτων, καθώς και της κατανόησης της φυσικής των σεισμικών εστιών και διαρρήξεων των σεισμικών ρηγμάτων.

Η Ακαδημία Αθηνών τον εξέλεξε πρόσφατα ως τακτικό μέλος της στην Έδρα «Επιστήμη των Σύγχρονων Υλικών». 
Η απονομή του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα του ΕΜΠ στον Καθηγητή Άρη Ροζάκη αποτελεί τιμή για το Ίδρυμα.

Ιωάννης Κ. Χατζηγεωργίου

Πρύτανης ΕΜΠ
