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                                                  Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με πολύ κόσμο και σε εξαιρετικό κλίμα έγινε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Ιδρύματος για το 2020, την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου, στο ισόγειο του κτιρίου Διοίκησης. Πρυτανεία, Κοσμήτορες των Σχολών, προσωπικό, φοιτητές, πρώην συνάδελφοι ήταν εκεί για ανταλλαγή ευχών και αναθέρμανση επικοινωνίας.
Ο Πρύτανης του ΕΜΠ κ. Α. Μπουντουβής έκοψε την πίτα με ευχές για υγεία και χαρές σε όλους και για «το μεγάλο μας σπίτι», όπου εργαζόμαστε, συνυπάρχουμε και δημιουργούμε,  να κρατάει γερά, να ξεχωρίζει και να μας ενώνει.
Ιδιαίτερη νότα στη γιορτινή ατμόσφαιρα έδωσαν η ορχήστρα και η χορωδία του ΕΜΠ υπό τη διεύθυνση του μαέστρου  κ. Μ. Οικονόμου.
Μοιράστηκαν δώρα σε όλους και ξεχωριστά δώρα στους έξι που έτυχε φλουρί. Οι τυχεροί ήταν η Σχολή Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών, οι Καθηγητές Κ. Μαθιουδάκης (ΣΜΜ) και Π. Τσανάκας (ΣΗΜΜΥ) και οι υπάλληλοι Κ. Γρίβα, Μ. Γέμελα και Γ. Καρδαμυλάκης.
Ο επίλογος είχε ελαφρύ φαγητό, «πηγαδάκια» και συζήτηση. Και του χρόνου!
Από το Γραφείο Τύπου & ΜΜΕ

του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου     

